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SWI: KiZ 3, #HANBHKE; WENEZE, WARENE.

SW2: fiiz, REAM, RENSENLE 1, WENEZ, WEHMEM 1.
SW3: fiiz, REAM, RENSIENLE 1, WENEZ, BEBER 1.
SWI1+SW2: HEHH, WAL,

L1: J#IRIERIT;
AP S RGER IhAE, 4 AR T BRI A, BrE iEURE R I A AR b
i B FE AR AL _E AR R . E R AR S, AT A RSLERAE .

. EEHEARHEH

1. LYEHJE: 85V ~264AC/DC;
2. FEEESES: 1%
3. MEJEE:  0.5A~63A, 100~300V AC/DC;



4. HRTHERE: 0.01A
5. REDEE: BRI ARE, R n] R 3 s el o
6. IMMBFERIER: JRFZ: -20°C~100CHEE: 0~100%RHEEE £ 1% IR +£5%)

=, BfERH

1. BRJERAEE, RT3 1.
2. EREURJERIRAEG, R, SR IR 1
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0 Bt h 1~247

1 EENRIEN 63.00A

2 B

3 DA

4 L BE KB R 99999kWh
5 R ER =N

6 IR

3. K% SW1-+SW2 A& 3 #eh, Bt N B H, ENRE G, WE IR N ER . Hi% SW1,
SW2 A% EAH, WEEHE, Hi% SW3 k. &R E KRG, H%% SWI1-+SW2 4144
BH, REEBEASRT. BENEILE 2.

®2:
R BENE 1t
1 FL ISR BLEVIM: 10.0A~63.0A
2 485 JE i LE 1~247

it B i A AT E

4. EIN 485 Lk
KEmskEE 4 BN 485-A, 25 7 A 485-B.
PRUEM R 1 HEE 28 348 48 SHHE 6% THE 8 1%,
FREIZHE 485-A, W hZk: 485-B



DO EfE P

15 % MODBUS RTU Wi, —MWidEts = r:

0}24%5$ 9600bit/S
1. RTU & #% K5

03H —— LA EUESE LA T F 48

LArgsah + 8 hr¥d + 1 ffEibhr

g4
BYTE EXAMPLE

B Lk 1 01H

hhe s 2 03H

Hulik (High Byte) 3 01H

Hililk (Low Byte) 4 02H

F¥ (N) (High Byte) 5 00H

FH (N) (Low Byte) 6 02H

CRC (High Byte) 7 CRC (HD
CRC (Low Byte) 8 CRC (L)

: MHEES 01H BIER iz BGR ia kA 0102H [1)i%

ELE2 TN

IR [A] :
BYTE EXAMPLE

W% Hi ik 1 01H
ises 2 03H/04H

T (2N 3 04H
5 1 (High) 4 00H
B 1 (Low) 5 01H
¥ 2 (High) 6 00H
¥ 2 (Low) 7 01H
CRC (High Byte) 8 CRC (H)
CRC (Low Byte) 9 CRC (L)

E: MHbEEY O1H B AR [RIRZ 4R HbhE S 0102H 11E

%22 2 WORDS FINAE (BAZER4) .

10H —5ES 2 N7 88
N E iR

BYTE EXAMPLE
W% Hi ik 1 01H
ises 2 10H
itk (High Byte) 3 01H
ik (Low Byte) 4 02H
F¥ (N) (High Byte) 5 00H
T (N) (Low Byte) 6 02H
FAE 2N 7 04H
¥ 1 (High Byte) 8 00H
4 1 (Low Byte) 9 01H
#¥% 2 (High Byte) 10 00H
4 2 (Low Byte) 11 01H
CRC (High Byte) 12 CRC (H)
CRC (Low Byte) 13 CRC (L)




VE: [ O1H (R i da bty 0102H HELEPI AN A28 H 5 N 2 WORDS %dE N 25 (BHFZ 54D .

R [A] :
BYTE EXAMPLE

B Lk 1 01H

i % 2 10H

Hulik (High Byte) 3 01H

Hililk (Low Byte) 4 01H

F¥ (High Byte) 5 00H

T4 (Low Byte) 6 02H

CRC (High Byte) 7 CRC (HD
CRC (Low Byte) 8 CRC (L)

2. BHEEX

J 18 Modbus WY T 2725082459 TWORD, 16 A 3E, HEH 2 NFFRER

3. FERIHERN
e ZH gl D LLE A iR EE RS
1 L& 220.0 A 0x0898
2 CEi 9.90 A 0x03DE
3 i 2178 W 0x0882
4 FH B 1088.00 kWh 0x0001 A900
PAEITEE S /NG

1. %= [HEFE] -100=990+100=9.90A
2. Hft=( [HAEMHEAL] x65536 + [HLAEMERAZ] ) <100

= (1X65536+0xA900) 100

=1088. 00kWh
A Lk “TY WAGERE A AR
AL EaE] Eifipu Wi
0000 R BAFRRA B, B 1~247
0001 R T P A
0002 R/W SN 7415 1
0003 W SN I E 2 0—99999999
0006 w HEFEE B 0x017C (380)
AT w5 ik Wi
0100H R/W Hohl B, &E G 1~247
0101H R/W L LI AR
0102H R EEN AR
0103H R FE AR
0104H R DIZE
0105H R HLARAE S
0106H R HLBRAE AL
0107H R BEE
0108H R R
0109H R YR
010AH R i
010BH R I EATSE S




010CH R FFoE IRES
010DH R T 2 IRAS

E: R AREZEAAE:  RW NEESEHFE

4. BRI
P UK i 2 3% ] B > 400mS
5. HEEBEZEWS
#ir4: ID10 0006 0001 02 017C CRC
ID: #Edehihl;
CRC: CRC16 KEHY,

SGIRANENE 3= A

1. Fag: RiETE—DFEWE, KT —F 0 8dEe, A R E, Fin, 9600 B
FRRI, RiE—DFIL0N Ims, WK 2 A7 1550808 2 18] 14 18] 18] B& A 0~0.5ms.

2. RIFESEWEIRG: EHLR MY E RS, MHLRIEIEE 5, 815G 30~40ms, 7 3% [A1 5 .
AL E NS RIR BB J5, )69 30~40ms Kk N —2a 4.

3. A EVURBOR R, EHLEDER 300ms LLERNTE], FHORORIE RS

o
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B E, 25h 002
= Commix 1.4 O X
O |COM5 > ypeex. (9600 ~| A [ DIR [ RTS RS0
#iRf: |8 = ogue MR = el = @ vbwesy BeRE

| i A HEX SHEX o =
ﬁi‘Asc gim v EREZHNAV GHETY BRER 1 ARET

01 10 0100 0001 02 0002 ) EiE

v EIZEE}

A&i%:| |o1 10 01 00 00 01 02 00 02 37 51
(16 ms)
i&[E: | |02 10 01 00 00 01 00 06

&N




